

家有爱宠

# 狗狗会玩滑板车

□洛报融媒记者 陈晓佳

## 小档案

宠物主:张丽艳 48岁  
所在社区:西工区香榭里阳光社区  
宠物:泰迪犬皮皮

“这只小狗成精了!”“我还是第一次见!”周四,在九都路附近的城市阳台,不时传来阵阵赞叹声,很多人拿出手机给泰迪犬皮皮拍照,它俨然成了大明星。让人难以置信的是,它竟扒着滑板车滑了起来。它是怎么做到的?这背后有着怎样的故事?记者进行了探访。

## 现场:

玩滑板车、直立行走,这个狗狗有点酷

当天,皮皮披着一个蓝色披风,威风凛凛。在听到主人张丽艳的指令后,它前腿推着滑板车走了几步,紧接着后腿跳到滑板车上,身体随着滑板车快速移动,煞是可爱。人群中不时传来阵阵喝彩声:“这小狗咋这么能哩!”

看到皮皮顺利完成动作,张丽艳赶紧奖励它一块火腿肠,它津津有味地吃起来。

一会儿,皮皮背着一个黄色的小书包,听到张丽艳的口令,它立马前腿抬起,直挺挺地站起来走了几步,逗得人哈哈大笑。看到这么可爱的狗狗,一位阿姨忍不住想和它合影。听到主人的口令“拍照”,它立马后腿着地,前腿轻轻搭在人身上,头扭了过来,让人忍不住夸赞:“看它多配合,多有镜头感!”

不一会儿,皮皮玩儿累了,张丽艳将它抱起,轻轻地抚摸它。

这样一只有才有趣的狗狗博得不少人的喜爱。之前早上上街买菜,张丽艳也要带着皮皮。它背着一个小板凳,不一会儿就前腿抬起,像人一样直立走起来,看起来真是太逗了。卖菜的摊主都成了它的粉丝,一个卖肉的摊主看皮皮径直走去,忍不住要奖励它一块肉。皮皮,你还能靠才艺吃饭啊。

有次,张丽艳去参加一个婚礼,婚宴结束后,皮皮忽然后腿着地、直直立了起来。在门口送客的新娘顿时被这一幕逗得哈哈大笑,忍不住对皮皮说:“快来抱抱。”

“走到哪里,皮皮都是焦点,它经常被围得里三层外三层。”张丽艳说,它俨然成了明星,见识了很多大场面。



## 过程:

几乎每天坚持训练,每次训练几分钟

那么,两岁半的皮皮是如何走向“星途”的?

张丽艳说,她之前收养的一只流浪狗走丢了,就心心念念想再养一只。她在宠物店看到皮皮最活泼,就将它带回了家。

一次,张丽艳在抖音上看到一只小狗会表演才艺,看上去非常可爱,顿时产生了兴趣:“人家这小狗是怎么训练的?”出于好奇,她通过后台私信网友,请教训练狗狗的技巧。

“皮皮非常聪明,像蹲下、站起来等简单的指令,它学两遍都会了。”张丽艳说。除了线上咨询网友,她还利用业余时间到郑州等地进行学习。

“完成动作给予狗狗奖励,时机把握非常重要。”张丽艳说,去年年初皮皮只能在滑板上坚持两秒,后来咨询才知道,是奖励皮皮的时间点不对,应该让它在滑板上滑上一段再进行奖励。

了解了训练技巧,张丽艳每天早上、晚上带皮皮出去遛弯时,都要训练它一下,不过每次只有几分钟。“狗狗不像人类,它每次的有效训练时间只有这么长。”她说,时间长了狗狗会厌烦,效果反而不好。

“训练狗狗是一个很漫长的过程。”张丽艳说,经过1年多的训练,皮皮的技能可谓突飞猛进,它不仅能滑一般的三轮滑板车,四轮滑板车对它来说也不在话下。有时在小游园看到小朋友玩儿四轮滑板车,张丽艳也让皮皮试试,谁知它的表现让大家惊叹不已。“皮皮,你出师了呀!”张丽艳惊喜地说。

几个小朋友看到皮皮滑滑板车,感到十分新奇,兴奋地追着它跑;它看到小朋友也很兴奋,滑得更起劲儿了。

皮皮的技能还不止于此。有一次,它叼着一支玫瑰花跟在张丽艳的身后,上演一出送花好戏,可把她逗乐了。



## 收获:快乐不断,不会寂寞

张丽艳带着皮皮出去遛弯,走到哪里,它就是一道风景线。一些人驻足看皮皮表演,拿出手机拍照,欢乐的笑声不绝于耳。

“带着皮皮走到哪里都不会寂寞。”张丽艳说,有人会向她请教训练狗狗的技巧,有人被皮皮逗乐了,压力得到了释放,还会找她说心里话。

有次出去吃烧烤,皮皮现场秀了一把,吃烧烤的顾客纷纷站起来举起手机拍照,让张丽艳感到很自豪。

张丽艳还把皮皮表演的视频发到抖音上,引来众多网友点赞、评论:“这个狗狗太帅了!”“太搞笑了!”

“皮皮给大家带来很多欢乐。”张丽艳说,她平时也会把学到的养狗知识分享给大家,希望大家能科学养狗,善待狗狗。



皮皮玩滑板车(视频截图)

## 趣说名宠

# 印度亿万富翁去世 爱犬获赠巨额遗产

□晓华

据英国《泰晤士报》报道,印度商业巨擘兼投资者拉坦·塔塔10月9日辞世,终年86岁。在他的遗嘱中,大约价值9100万英镑(约合8.4亿元人民币)的个人财产,大部分留给他的爱犬提托及管家和厨师。

拉坦·塔塔执掌近30年的塔塔集团是印度最大的企业之一,年收入超过1000亿美元,旗下有近100家公司,在全球拥有超过35万名员工。在2008年,他还曾花费23亿美元收购了捷豹和路虎两个英国豪华汽车品牌。

拉坦一生未婚,也没有儿女。在他生命的最后一天,宠物狗提托一直陪伴在他身边。按照印度当地的习俗,他的大部分遗产应留给家族成员,但他最终选择了爱犬提托,仅给兄弟姐妹留下一小部分财产。

对于那些熟悉拉坦的人来说,这种安排并不出人意料,这份遗嘱符合拉坦一生对动物的喜爱。

其实,拉坦喜爱宠物犬早就不是什么新闻。2018年,当时还是英国王储的查尔斯王子原定于白金汉宫授予拉坦一项终身成就奖,但拉坦因爱犬生病而放弃去领奖。



扫码看皮皮搞笑视频